
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΟΜΑΔΩΝ ΑΟΜ  

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 2010  

ΣΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 1-6, 1-9 & 1-11. 

Κατηγορία 1-6 

Από Τρίτη 28 Σεπτεμβρίου έως Τρίτη 19 Οκτωβρίου 2010, θα διεξαχθούν στα εντευκτήρια 
του Ομίλου 10 ημερίδες ζευγών (7 ημερίδες 1-9 σε εβδομαδιαία βάση κάθε Τρίτη και 
Πέμπτη σύμφωνα με το χειμερινό πρόγραμμα του Ομίλου, και 3 ημερίδες 1-6  ή 1-9 στο 
Grand Prix του Ομίλου που θα διεξαχθεί το 3ήμερο 8 έως 10 Οκτωβρίου). Όσοι αθλητές 
του ΑΟΜ ενδιαφέρονται να εκπροσωπήσουν τον Όμιλο στο διασυλλογικό πρωτάθλημα του 
2010, θα πρέπει να συμμετέχουν τουλάχιστον στις 4 από τις 10 αυτές ημερίδες, παίζοντας 
με όποιον συμπαίκτη επιθυμούν κάθε φορά, και όχι απαραίτητα σαν ζεύγος. Κάθε αθλητής 
που θα αγωνισθεί σε 4 ημερίδες θα βαθμολογηθεί με το μέσο όρο ποσοστών στις 
ημερίδες αυτές. Αν κάποιος αθλητής αγωνισθεί σε περισσότερες από 4 ημερίδες, τότε θα 
βαθμολογηθεί με το μέσο όρο των 4 καλύτερων ποσοστών του. Με τον τρόπο αυτό θα 
συγκροτηθεί μία ατομική σειρά κατάταξης αθλητών. Όλοι οι αθλητές είναι ελεύθεροι να 
εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής στις ομάδες που θα εκπροσωπήσουν τον Όμιλο, 
σχηματίζοντας ζεύγος με αθλητή της επιλογής τους. Από τα ζεύγη που θα εκδηλώσουν 
ενδιαφέρον, αυτά που θα έχουν το μεγαλύτερο άθροισμα ποσοστών, σύμφωνα με τη 
παραπάνω ατομική σειρά κατάταξης (ποσοστό παίκτη Α+ποσοστό παίκτη Β), θα 
συγκροτήσουν τις ομάδες του ΑΟΜ για το διασυλλογικό πρωτάθλημα του 2010. 

Σε περίπτωση που κάποιος αθλητής συμμετέχει στο τουρνουά Όπεν του Ομίλου την Τρίτη ή 
την Πέμπτη, τότε το ποσοστό του, θα βγαίνει από το τουρνουά αυτό, προσθέτοντας το 
ποσοστό που τυχόν ξεπέρασε θετικά τον εαυτό του, σύμφωνα με τον πίνακα υπολογισμού 
«Ξεπεράστε τον εαυτό σας» που υπάρχει στο site του Ομίλου. (πχ ο αθλητής Α έχει σε μία 
ημερίδα Όπεν αναμενόμενο ποσοστό 50%, αν κάνει 52% θα του προσμετρηθεί ποσοστό 
54%) 

Κατηγορία 1-9 

Από Δευτέρα 27 Σεπτεμβρίου έως Τρίτη 19 Οκτωβρίου 2010, θα διεξαχθούν στα 
εντευκτήρια του Ομίλου 11 ημερίδες ζευγών  ( 8 ημερίδες 1-9 σε εβδομαδιαία βάση κάθε 
Δευτέρα και Τρίτη σύμφωνα με το χειμερινό πρόγραμμα του ομίλου, και 3 ημερίδες 1-9 
στο Grand Prix του ομίλου που θα διεξαχθεί το 3ήμερο 8  έως 10 Οκτωβρίου). Όσοι 
αθλητές του ΑΟΜ ενδιαφέρονται να εκπροσωπήσουν τον Όμιλο στο διασυλλογικό 
πρωτάθλημα του 2010, θα πρέπει να συμμετέχουν τουλάχιστον στις 4 από τις 11 αυτές 
ημερίδες, παίζοντας με όποιον συμπαίκτη επιθυμούν κάθε φορά, και όχι απαραίτητα σαν 
ζεύγος. Κάθε αθλητής που θα αγωνισθεί σε 4 ημερίδες θα βαθμολογηθεί με το μέσο όρο 



ποσοστών στις ημερίδες αυτές. Αν κάποιος αθλητής αγωνισθεί σε περισσότερες από 4 
ημερίδες, τότε θα βαθμολογηθεί με το μέσο όρο των 4 καλύτερων ποσοστών του. Με τον 
τρόπο αυτό θα συγκροτηθεί μία ατομική σειρά κατάταξης αθλητών. Όλοι οι αθλητές είναι 
ελεύθεροι να εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής στις ομάδες που θα εκπροσωπήσουν 
τον Όμιλο, σχηματίζοντας ζεύγος με αθλητή της επιλογής τους. Από τα ζεύγη που θα 
εκδηλώσουν ενδιαφέρον, αυτά που θα έχουν το μεγαλύτερο άθροισμα ποσοστών, 
σύμφωνα με τη παραπάνω ατομική σειρά κατάταξης (ποσοστό παίκτη Α+ποσοστό παίκτη 
Β), θα συγκροτήσουν τις ομάδες του ΑΟΜ για το διασυλλογικό πρωτάθλημα του 2010. 

Σε περίπτωση που κάποιος αθλητής συμμετέχει στο τουρνουά Όπεν του Ομίλου την Τρίτη, 
τότε το ποσοστό του, θα βγαίνει από το τουρνουά αυτό, προσθέτοντας το ποσοστό που 
τυχόν ξεπέρασε θετικά τον εαυτό του, σύμφωνα με τον πίνακα υπολογισμού «Ξεπεράστε 
τον εαυτό σας» που υπάρχει στο site του Ομίλου. (πχ ο αθλητής Α έχει σε μία ημερίδα Όπεν 
αναμενόμενο ποσοστό 50%, αν κάνει 52% θα του προσμετρηθεί ποσοστό 54%) 

Κατηγορία 1-11  

Όσοι αθλητές ενδιαφέρονται να εκπροσωπήσουν τον Όμιλο στο διασυλλογικό 
πρωτάθλημα του 2010, πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή σαν ζεύγη, μέχρι την Πέμπτη 30 
Σεπτεμβρίου 2010.  

Ο αγώνας επιλογής θα γίνει σε 3 ημερίδες, στις παρακάτω ημερομηνίες:  

1η Ημερίδα την  Πέμπτη 30 Σεπτεμβρίου 2010 ώρα 20.30,  

2η Ημερίδα την Πέμπτη 7 Οκτωβρίου 2010 ώρα 20.30,  

3η Ημερίδα την Πέμπτη 14 Οκτωβρίου 2010 ώρα 20.30.  

Για την τελική κατάταξη θα μετρήσουν και οι 3 ημερίδες. Τα 3 πρώτα ζεύγη της 
κατάταξης, θα σχηματίσουν την ομάδα που θα εκπροσωπήσει τον Όμιλο στο 
διασυλλογικό πρωτάθλημα.  

Σημείωση: όσον αφορά τις αντικαταστάσεις,επιτρέπεται μία μόνο αντικατάσταση για κάθε 
ζεύγος, με την προϋπόθεση ο αντικαταστάτης να είναι αθλητής ίδιας ή μικρότερης 
κατηγορίας από τον αντικαθιστώμενο.  

 

 

Για περαιτέρω διευκρινίσεις και απορίες, μπορείτε να απευθυνθείτε στον κ. Κηπουρό και 
στα εντευκτήρια του Ομίλου (τηλέφωνο 210 7759674). 

   

Το ΔΣ του ΑΟΜ 


